

Michael Svatoš: Třikrát vyšší milionové odměny než v Německu! Neuvěřitelný skandál v Praze!

infokuryr.cz/n/2023/04/28/michael-svatos-trikrat-vyssi-milionove-odmeny-nez-v-nemecku-neuveritelnny-skandal-v-praze

kuryr

28. dubna 2023



Stranám pražské vládní koalice Spolu, STAN a Piráti se podařil další fialový kousek – manažery městem vlastněné společnosti Pražské služby před pár dny odměnili mimořádnou odměnou 18 milionů CZK. To je skoro 3 krát více, než jaké odměny jsou udělovány srovnatelným manažerům německých velkoměstských společností – Stadtwerke! Podle reprezentativní studie jedné z nejlepších německých universit z konce roku 2022 je průměrná mimořádná odměna manažera německé velkoměstské Stadtwerke jen 77 000 EUR, (2 miliony CZK)! Průměrný plat v Německu je přitom už nyní 4 100 EUR, (102 000 CZK), a je tak 2.5 krát vyšší než v Česku!

V Česku jsou nejnižší platy, nejdražší potraviny, nejdražší plyn a elektřina, ale také nejvyšší mimořádné odměny pro nejvyšší veřejné úředníky – manažery!

V německé studii, která mapovala loňské odměny nejvyšších manažerů německých městských společností se píše, že *stanovení spravedlivé výše těchto odměn představuje důležitý ukazatel, podle kterého se mění důvěra veřejnosti ve stát, a v demokracii*. Opět se tak potvrdilo, že politika ODS, STAN a Pirátů má jediný cíl, rozvrátit poslední zbytky důvěry české veřejnosti ve stát a v demokracii! Není možné tolerovat, aby vysocí veřejní zaměstnanci v Česku dostávali milionové odměny vyšší než v Německu, a občané Česka statisícové doplatky za elektřinu, plyn a vodu, vyšší než v Německu! A přitom, aby obyčejní Češi měli třetinové platy!

V pondělí 1. května jdu na tuto akci, a rád se tam s vámi setkám. Do té doby budou proto analýzy kratší, musím si přehodit noc za den, abych na ten Vítkov došel.

Michael Svatoš



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Continue Reading

Previous Ladislav Vrabel odsouzen: Další desítky vězňů svědomí.
Paní učitelka Bednářová vypovídá. Dostane Josef Skála hrdelní „trest“?